C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Danielahapreso tre dollari dal suo salvadanaio. Ora ha quattro
dollari nel suo salvadanaio. Quanti soldi c'erano originariamente li 1
dentro?

2) Giovanni avevadieci libri. Dopo averne vendute alcunein una
venditadi garage, gli erano rimasti sette. Quanti libri ha venduto?

3) Un negozio ha sette camicie. Pili tardi hanno ricevuto altre tre 4.
magliette. Quante camicie hail negozio ora?

4) Per Halloween Luca haricevuto due once di caramelle e Alessandra
haricevuto due once di caramelle. Qual eil peso combinato che 6.
hanno ricevuto?

5) Elisabetta avevadieci fogli di cartanella sua cartella. Dopo una
settimana le erano rimasti otto. Quanti pezzi ha usato durante la
settimana?

6) Un fast food aveva nove hotdog. Hanno venduto cinque. Quanti hot )
dog sono rimasti?

10.

7) Franco possedeva sette videogiochi. Ha venduto quattro. Quanti
giochi ha Franco ora? 11.

12.

8) Caterinaavevasei giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi
amici, le erano rimasti quattro. Quanti giochi haregalato?

9) Sarahapreso tre pesci dal suo acquario. Oraci sono sei pesci
nell'acquario. Quanti pesci c'erano nella vasca per cominciare?

10) Durante una partita Federico ha ottenuto cinque punti. Se segnasse
atri quattro punti, quanti punti avrebbe in totale?

11) Allafermatadell'autobus quattro persone sono scese dall'autobus.
Orac'erano sei persone sull'autobus. Quante persone c'erano
sull'autobus prima?

12) C'erano sette persone sul treno. Dopo la prima tappa erano rimaste
cinque persone. Quante persone sono scese?
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Danielahapreso tre dollari dal suo salvadanaio. Ora ha quattro Prendi da(inizio
dollari nel suo salvadanaio. Quanti soldi c'erano originariamente li SCONOSCi uto) 1 7
dentro?
o — . 2 3
2) Giovanni avevadieci libri. Dopo averne vendute alcunein una Prendi da (Cambia
venditadi garage, gli erano rimasti sette. Quanti libri ha venduto? SCONOSCi uto) 10
3.
3) Un negozio ha sette camicie. Piu tardi hanno ricevuto altre tre Aggiungi a(risultato || 4. 4
magliette. Quante camicie hail negozio ora? SCONOSCi uto)
5 2
4) Per Halloween Luca haricevuto due once di caramelle e Alessandra Aggiungi a (risultato
haricevuto due once di caramelle. Qual eil peso combinato che SCONOSCi uto) 6. 4
hanno ricevuto?
7 3
5) Elisabetta avevadieci fogli di cartanella suacartella. Dopo una Prendi da (Cambia
settimana le erano rimasti otto. Quanti pezzi ha usato durante la SCONOSCI Uto) 2
settimana? 8.
6) Un fast food aveva nove hotdog. Hanno venduto cinque. Quanti hot Take From (risultato || o, 9
dog sono rimasti? SCONOSCi Uto)
10. 9
7) Franco possedeva sette videogiochi. Ha venduto quattro. Quanti Take From (risultato
giochi ha Franco ora? SCONOSCI Uto) 11. 10
- - - - . . . . 12. 2
8) Caterinaavevasei giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi Prendi da (Cambia
amici, le erano rimasti quattro. Quanti giochi haregalato? SCONOSCI uto)
9) Sarahapreso tre pesci dal suo acquario. Oraci sono sei pesci Prendi da (inizio
nell'acquario. Quanti pesci c'erano nella vasca per cominciare? SCONOSCI Uto)
10) Durante una partita Federico ha ottenuto cinque punti. Se segnasse  Aggiungi a (risultato
atri quattro punti, quanti punti avrebbe in totale? SCONOSCi Uto)
11) Allafermatadell'autobus quattro persone sono scese dall'autobus. Prendi da (inizio
Orac'erano sei persone sull'autobus. Quante persone c'erano SCONOSCi uto)
sull'autobus prima?
12) C'erano sette persone sul treno. Dopo laprimatappaeranorimaste  Prendi da (Cambia
cinque persone. Quante persone sono scese? SCONOSCi uto)
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C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Uno chef hausato treciliegie per fare unatorta. Oragli sono
rimaste cinque ciliegie. Quante ciliegie aveva primadi fare latorta?

2) Un acquario conteneva cingque pesci. Successivamente hanno
aggiunto quattro pesci. Quanti pesci ci sono nell'acquario adesso?

3) Albertaavevacinque foto sul suo computer. Dopo averne cancellati
alcuni, le erano rimasti tre. Quanti ne ha cancellati?

4) C'erano dieci persone sul treno. Allafermata successiva otto
persone sono scese. Quante persone ci sono adesso sul treno?

5) Caterinaavevaotto fogli di cartanella sua cartella. Ha usato sei
pezzi. Quanti pezzi ha adesso?

6) Un contadino aveva cinque pomodori dal suo orto. Dopo averne
raccolti alcuni, gli erano rimasti tre. Quanti ne ha scelti?

7) Un clown haregalato sei palloncini alle ragazze e due palloncini ai
ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale?

8) Un agricoltore ha piantato sette semi mercoledi e altri due semi
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?

9) Unfornaio havenduto tre torte. Ora ha quattro torte. Con quante
torte dovevainiziareil fornaio?

10) Per unafesta Davide ha comprato sei cupcakes. Se quattro venisse
mangiato, quanti cupcake sarebbero rimasti Davide?

11) Monicaharegalato alla suaamicadue giochi per DS. OraMonica
ha sette giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Monicain origine?

12) Per Halloween Enrico haricevuto dieci libbre di caramelle. Se
avesse dato sette sterline a Roberta, quante sterline gli sarebbero
rimaste?

Risposte

10.

11

12.
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Uno chef hausato tre ciliegie per fare unatorta. Oragli sono Prendi da (inizio
rimaste cinque ciliegie. Quante ciliegie aveva primadi fare latorta? SCONOSCi uto) 1 8
. | . . 2 9
2) Un acquario conteneva cingque pesci. Successivamente hanno Aggiungi a (risultato
aggiunto quattro pesci. Quanti pesci ci sono nell'acquario adesso? SCONOSCi uto) 2
3.
3) Albertaavevacinque foto sul suo computer. Dopo averne cancellati  Prendi da (Cambia || 4. 2
alcuni, le erano rimasti tre. Quanti ne ha cancellati? SCONOSCi uto)
5 2
4) C'erano dieci persone sul treno. Allafermata successiva otto Take From (risultato
persone sono scese. Quante persone ¢i sono adesso sul treno? SCONOSCi uto) 6. 2
7 8
5) Caterinaavevaotto fogli di cartanella sua cartella. Ha usato sei Take From (risultato
pezzi. Quanti pezzi ha adesso? SCONOSCI Uto) 9
8.
6) Un contadino aveva cinque pomodori dal suo orto. Dopo averne Prendi da(Cambia || o. !
raccolti alcuni, gli erano rimasti tre. Quanti ne ha scelti? SCONOSCi Uto)
10. 2
7) Unclown haregalato sei palloncini alle ragazze e due palloncini ai Aggiungi a (risultato
ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale? SCONOSCI Uto) 11. 9
8) Un agricoltore ha piantato sette semi mercoledi e altri due semi Aggiungi a (risultato
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCI Uto)
9) Unfornaio havenduto tre torte. Ora ha quattro torte. Con quante Prendi da (inizio
torte dovevainiziareil fornaio? SCONOSCi uto)

10) Per unafesta Davide hacomprato sei cupcakes. Se quattro venisse  Take From (risultato

mangiato, quanti cupcake sarebbero rimasti Davide? SCONOSCi Uto)
11) Monicaharegalato alla suaamicadue giochi per DS. OraMonica Prendi da (inizio

ha sette giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Monicain origine? SCONOSCi uto)
12) Per Halloween Enrico haricevuto dieci libbre di caramelle. Se Take From (risultato

avesse dato sette sterline a Roberta, quante sterline gli sarebbero SCONOSCi uto)

rimaste?
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C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Danielaaveva sette foto sul suo computer. Dopo averne cancellati
alcuni, le erano rimasti quattro. Quanti ne ha cancellati?

2) Un negozio vendeva quattro bevande fredde e due bevande calde.
Quante bevande hanno venduto in totale?

3) Unfornaio hafatto nove torte. Dopo averne vendute alcune, gli
erano rimasti sei. Quante torte ha venduto?

4) Allo zoo unagabbia aveva dieci serpenti. Se otto si nascondeva,
guanti serpenti non si nascondevano?

5) Allafermata dell'autobus due persone sono scese dall'autobus. Ora
c'erano tre persone sull'autobus. Quante persone c'erano sull'autobus
prima?

6) Violaharaccolto quattro mele dal suo albero. Oral'albero ha ancora
sei mele su di esso. Con quante mele dovevainiziare I'albero?

7) Albertaharegalato alla sua amicatre giochi per DS. Ora Albertaha
cinque giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Albertain origine?

8) Marco possedeva otto videogiochi. Dopo averne vendute alcune, gi
erano rimasti cinque. Quanti giochi ha venduto Marco?

9) Paolo harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune
faccende, sua madre gli ha dato altri quattro dollari. Quanti soldi ha
in totale?

10) Luigi possedevadieci videogiochi. Ha venduto sette. Quanti giochi

haLuigi ora?

11) Federico avevanove app sul suo telefono. Dopo averne cancel | ati
alcuni, gli erano rimasti sette. Quante app ha eliminato?

12) Per unafesta Davide ha comprato nove cupcakes. Se sei venisse
mangiato, quanti cupcake sarebbero rimasti Davide?

Risposte

10.

11

12.

i 1-10
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Danielaaveva sette foto sul suo computer. Dopo averne cancellati Prendi da (Cambia
alcuni, le erano rimasti quattro. Quanti ne ha cancellati? SCONOSCi uto) 1 3
2 6
2) Un negozio vendeva quattro bevande fredde e due bevande calde. ~ Aggiungi a (risultato
Quante bevande hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Unfornaio hafatto nove torte. Dopo averne vendute alcune, gli Prendi da (Cambia || 4. 2
erano rimasti sei. Quante torte ha venduto? SCONOSCi uto)
5, 5
4) Allo zoo unagabbia aveva dieci serpenti. Se otto si nascondeva, Take From (risultato
guanti serpenti non si nascondevano? SCONOSCi uto) 6. 10
7 8
5) Allafermata dell'autobus due persone sono scese dall'autobus. Ora Prendi da (inizio
c'erano tre persone sull'autobus. Quante persone c'erano sull'autobus SCONOSCI Uto) 3
prima? 8.
6) Violaharaccolto quattro mele dal suo albero. Oral'albero haancora  Prendi da(inizio 9. 9
sei mele su di esso. Con quante mele dovevainiziare I'albero? SCONOSCi Uto)
10. 3
7) Albertaharegalato alla suaamicatre giochi per DS. OraAlbertaha  Prendi da (inizio
cinque giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Albertain origine? SCONOSCI Uto) 11. 2
12, 3
8) Marco possedeva otto videogiochi. Dopo averne vendute alcune, gli  Prendi da (Cambia
erano rimasti cinque. Quanti giochi ha venduto Marco? SCONOSCI uto)
9) Paolo harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune Aggiungi a (risultato
faccende, sua madre gli ha dato altri quattro dollari. Quanti soldi ha SCONOSCI Uto)
in totale?
10) Luigi possedevadieci videogiochi. Ha venduto sette. Quanti giochi  Take From (risultato
haLuigi ora? SCONOSCi Uto)
11) Federico avevanove app sul suo telefono. Dopo averne cancel | ati Prendi da (Cambia
alcuni, gli erano rimasti sette. Quante app ha eliminato? SCONOSCi uto)
12) Per unafesta Davide ha comprato nove cupcakes. Se sei venisse Take From (risultato
mangiato, quanti cupcake sarebbero rimasti Davide? SCONOSCi uto)
- 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 3 111121 8] 0




C:# Sottrazione entro 10

Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unclown avevadieci paloncini. Haregalato otto a unafesta.
Quanti palloncini ha ancora? 1.
2.
2) Un ristorante vendeva quattro bibite al mattino e tre al pomeriggio.
Quante bibite hanno venduto in totale?
3.
3) Davide harisparmiato sei dollari. Dopo aver svolto alcune faccende, 4.
suamadre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale?
5.
4) Mariaavevadieci fogli di cartanellasua cartella. Ha usato cinque
pezzi. Quanti pezzi ha adesso? 6.
7.
5) Per pranzo lamensa ha distribuito due mele e ne sono rimaste
cinque mele. Con quante mele dovevano iniziare?
8.
6) Quando Saraé arrivata allafieraaveva $7. Quando se ne andd 0.
aveva $5. Quanti soldi ha speso in fiera?
10.
7) Fabio aveva otto scatole di giocattoli. Se ne ha cinque pieni di
giocattoli, quante scatole vuote ha? 11.
12.
8) Un negozio aveva nove bibite. Dopo una vendita erano rimasti
cinque. Quanti ne hanno venduti?
9) Un negozio di animali ha preso tre uccelli da una gabbia e ne aveva
ancoratre all'interno. Quanti uccelli c'erano nella gabbia per
cominciare?
10) Per Halloween Andrea haricevuto sei once di caramelle e Lauraha
ricevuto quattro once di caramelle. Qual e il peso combinato che
hanno ricevuto?
11) Un contadino aveva otto pomodori dal suo orto. Dopo averne
raccolti alcuni, gli erano rimasti quattro. Quanti ne ha scelti?
12) Paolaavevasei giochi DS. Se avesse dato quattro alla sua amica,
guanti le sarebbero rimasti?
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Unclown avevadieci palloncini. Haregalato otto a una festa Take From (risultato
Quanti palloncini ha ancora? SCONOSCi uto) 1 2
2 /
2) Un ristorante vendeva quattro bibite al mattino etre al pomeriggio. Aggiungi a (risultato
Quante bibite hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Davide harisparmiato sei dollari. Dopo aver svolto alcune faccende, Aggiungi a(risultato | 4. 5
suamadre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale? SCONOSCi uto)
5 7
4) Mariaavevadieci fogli di cartanellasuacartella. Hausato cinque  Take From (risultato
pezzi. Quanti pezzi ha adesso? SCONOSCi uto) 6. 2
7 3
5) Per pranzo lamensa ha distribuito due mele e ne sono rimaste Prendi da (inizio
cinque mele. Con quante mele dovevano iniziare? SCONOSCI Uto) 4
8.
6) Quando Saraé arrivata alafieraaveva $7. Quando se ne ando Prendi da (Cambia || o. 6
aveva $5. Quanti soldi ha speso in fiera? SCONOSCi Uto)
10, 10
7) Fabio aveva otto scatole di giocattoli. Se ne ha cinque pieni di Take From (risultato
giocattoli, quante scatole vuote ha? SCONOSCI Uto) 11. 4
- - - . - - . . 12. 2
8) Un negozio aveva nove bibite. Dopo una vendita erano rimasti Prendi da (Cambia
cinque. Quanti ne hanno venduti? SCONOSCI uto)

9) Un negozio di animali ha preso tre uccelli daunagabbiaeneaveva  Prendi da(inizio
ancoratre all'interno. Quanti uccelli c'erano nella gabbia per SCONOSCI Uto)
cominciare?

10) Per Halloween Andrea haricevuto sei oncedi caramellee Lauraha Aggiungi a (risultato
ricevuto quattro once di caramelle. Qual e il peso combinato che SCONOSCi Uto)
hanno ricevuto?

11) Un contadino aveva otto pomodori dal suo orto. Dopo averne Prendi da (Cambia

raccolti alcuni, gli erano rimasti quattro. Quanti ne ha scelti? SCONOSCi uto)

12) Paolaavevasei giochi DS. Se avesse dato quattro alla sua amica, Take From (risultato
guanti le sarebbero rimasti? SCONOSCi uto)

4 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
11-12[ 8] 0

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it




C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Per unafestadi compleanno un clown haregalato due palloncini.
Orahaotto palloncini rimasti. Con quanti palloncini dovevainiziare 1
il clown?
2.
2) Giovannaavevanove giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi
amici, le erano rimasti sette. Quanti giochi haregalato?
3.
3) Quando Silviae arrivata allafieraaveva $8. Quando se ne ando 4.
aveva $5. Quanti soldi haspeso in fiera?
5.
4) Un clown avevaotto palloncini. Haregalato sei a unafesta. Quanti
palloncini ha ancora? 6.
7.
5) Benedettaavevadieci foto sul suo computer. Ha eliminato sai.
Quante foto le sono rimaste?
8.
6) Un negozio hanove camicie. Se ne vendessero cinque, quante )
magliette avrebbero?
10.
7) Allasaagiochi Matteo aveva vinto quattro biglietti. In seguito ha
vinto due biglietti in piu. Quanti biglietti aveva Matteo in totale? 11.
12.
8) Violahaeliminato tre app dal suo telefono. Ora gli rimangono sette.
Quante app c'erano originariamente sul suo telefono?
9) Biancaavevaquattro matite. Se ne avesse usati due, quanti ne
avrebbe rimasti?
10) Alessandra avevadieci foto sul suo computer. Dopo averne
cancellati alcuni, le erano rimasti sette. Quanti ne ha cancellati?
11) Mariaharegalato alla sua amicadue giochi per DS. OraMaria ha
tre giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Mariain origine?
12) Allo zoo Daniela ha scattato sette foto. Se sua sorella ha scattato
altre due foto, quante ne hanno scattate in totale?
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome:

Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Per unafestadi compleanno un clown haregalato due palloncini. Prendi da (inizio
Orahaotto palloncini rimasti. Con quanti palloncini dovevainiziare SCONOSCi Uto) 1 10
il clown?
2 2
2) Giovannaavevanove giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi Prendi da (Cambia
amici, le erano rimasti sette. Quanti giochi haregalato? SCONOSCi uto) 3
3
3) Quando Silviae arrivata allafieraaveva $8. Quando se ne ando Prendi da (Cambia || 4. 2
aveva $5. Quanti soldi ha speso in fiera? SCONOSCi uto)
5 4
4) Un clown avevaotto palloncini. Haregalato sei aunafesta. Quanti  Take From (risultato
palloncini ha ancora? SCONOSCi uto) 6 4
7 6
5) Benedettaavevadieci foto sul suo computer. Ha eliminato sai. Take From (risultato
Quante foto le sono rimaste? SCONOSCi uto) 10
8
6) Un negozio hanove camicie. Se ne vendessero cinque, quante Take From (risultato || o. 2
magliette avrebbero? SCONOSCi Uto)
10. 3
7) Allasaagiochi Matteo avevavinto quattro biglietti. In seguitoha  Aggiungi a (risultato
vinto due biglietti in piu. Quanti biglietti aveva Matteo in totale? SCONOSCI Uto) 11. S
- . - . . - - - - 12' 9
8) Violahaeliminato tre app dal suo telefono. Oragli rimangono sette.  Prendi da (inizio
Quante app c'erano originariamente sul suo telefono? SCONOSCI uto)
9) Biancaavevaquattro matite. Se ne avesse usati due, quanti ne Take From (risultato
avrebbe rimasti? SCONOSCi Uto)
10) Alessandra avevadieci foto sul suo computer. Dopo averne Prendi da (Cambia
cancellati alcuni, le erano rimasti sette. Quanti ne ha cancellati? SCONOSCi Uto)

11) Mariaharegalato alla sua amicadue giochi per DS. OraMaria ha Prendi da (inizio
tre giochi DS rimasti. Quanti giochi aveva Mariain origine? SCONOSCi uto)

12) Allo zoo Daniela ha scattato sette foto. Se sua sorella ha scattato Aggiungi a (risultato
altre due foto, quante ne hanno scattate in totale? SCONOSCi uto)
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C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Mariaharaccolto sette pezzi di carta dal pavimento. Se Angelo ha
raccolto due pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale?

2) Per pranzo lamensa hadistribuito quattro mele e ne sono rimaste
sei mele. Con quante mele dovevano iniziare?

3) Un negozio di animali ha preso due uccelli da una gabbia e ne aveva
ancora sei al'interno. Quanti uccelli c'erano nella gabbia per
cominciare?

4) Alberta ha passato cinque minuti a disegnare a scuola e cinque
minuti a disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a
disegnare?

5) Emanuele aveva un sacco di biglie. Piu tardi diede due asuo
fratello. Ora Emanuele ha quattro biglie. Con quante biglie doveva
iniziare Emanuele?

6) Un pacchetto contenevadieci cookie. Dopo averne mangiato un po',

ne erano rimasti otto. Quanti ne sono stati mangiati?

7) Monicaavevaotto fogli di cartanellasuascrivaniae atri due nello
zaino. Quanti ne avevain totale?

8) Allasalagiochi Dario avevavinto dieci biglietti. Se ha usato sei per
comprare dei giocattoli, quanti biglietti gli sono rimasti Dario?

9) Lauraavevanove giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi amici,
le erano rimasti sei. Quanti giochi haregalato?

10) Paolo aveva sette app sul suo telefono. Ne ha cancellati quattro.
Quante app sono rimaste a Paol0?

11) Marcello haavuto dei quarti. Ne ha spesi tre allasalagiochi e ne ha
rimasti tre. Con quanti quarti dovevainiziare?

12) Un negozio di mobili avevadieci sedie. Dopo averne venduti alcuni,
ne rimanevano sette. Quante sedie hanno venduto?

Risposte

10.

11

12.
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Mariaharaccolto sette pezzi di cartadal pavimento. Se Angeloha  Aggiungi a (risultato
raccolto due pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale? SCONOSCi uto) 1 9
2 10
2) Per pranzo lamensa hadistribuito quattro mele e ne sono rimaste Prendi da (inizio
sei mele. Con quante mele dovevano iniziare? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Un negozio di animali ha preso due uccelli daunagabbiaeneaveva Prendi da(inizio 4. 10
ancora sei al'interno. Quanti uccelli c'erano nella gabbia per SCONOSCi uto)
cominciare? 6
5.
4) Alberta ha passato cinque minuti a disegnare a scuola e cinque Aggiungi a (risultato
minuti a disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a SCONOSCI Uto) 6. 2
disegnare?
7 10
5) Emanuele aveva un sacco di biglie. Piu tardi diede due asuo Prendi da (inizio
fratello. Ora Emanuele ha quattro biglie. Con quante biglie doveva SCONOSCI Uto) 4
iniziare Emanuele? 8.
6) Un pacchetto contenevadieci cookie. Dopo averne mangiato un po', Prendi da (Cambia || o 3
ne erano rimasti otto. Quanti ne sono stati mangiati? SCONOSCi Uto)
10. 3
7) Monicaavevaotto fogli di cartanellasuascrivaniae altri duenello  Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCI Uto) 11. 6
12, 3
8) Allasaagiochi Dario avevavinto dieci biglietti. Se hausato sei per Take From (risultato
comprare dei giocattoli, quanti biglietti gli sono rimasti Dario? SCONOSCI Uto)
9) Lauraavevanove giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi amici, Prendi da (Cambia
le erano rimasti sei. Quanti giochi haregalato? SCONOSCI Uto)
10) Paolo aveva sette app sul suo telefono. Ne ha cancellati quattro. Take From (risultato
Quante app sono rimaste a Paol0? SCONOSCi Uto)
11) Marcello haavuto dei quarti. Ne ha spesi tre allasalagiochi eneha  Prendi da(inizio
rimasti tre. Con quanti quarti dovevainiziare? SCONOSCi uto)
12) Un negozio di mobili avevadieci sedie. Dopo averne venduti alcuni, Prendi da (Cambia
ne rimanevano sette. Quante sedie hanno venduto? SCONOSCi uto)
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C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) C'erano dieci persone sul treno. Dopo la prima tappa erano rimaste
otto persone. Quante persone sono scese? 1.
2.
2) C'erano cinque persone sul treno. Allafermata successivatre
persone sono scese. Quante persone ci sono adesso sul treno?
3.
3) Lauraha preso quattro pesci dal suo acquario. Oraci sono quattro 4.
pesci nell'acquario. Quanti pesci c'erano nella vasca per cominciare?
5.
4) Un negozio avevadieci bibite. Dopo una vendita erano rimasti otto.
Quanti ne hanno venduti? 6.
7.
5) Paolaavevasette giochi DS. Dopo averne dato un po' a suoi amici,
le erano rimasti cinque. Quanti giochi haregalato?
8.
6) Francesca haraccolto sette pezzi di cartadal pavimento. Se Matteo )
ha raccolto tre pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale?
10.
7) Albertaavevanove giochi DS. Se avesse dato sei alla sua amica,
guanti |e sarebbero rimasti? 11.
12.
8) Fabio avevanove libri. Dopo averne vendute alcune in una vendita
di garage, gli erano rimasti sette. Quanti libri ha venduto?
9) Benedettaaveva sei matite. Se ne avesse usati tre, quanti ne avrebbe
rimasti?
10) Angelo harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune
faccende, suamadre gli hadato altri quattro dollari. Quanti soldi ha
in totale?
11) Biancaavevasei fogli di cartanellasuascrivaniae altri quattro
nello zaino. Quanti ne avevain totale?
12) Durante lariproduzione di un videogioco Andrea ha perso due vite.
Orahatre vite. Quante vite aveva Andrea all'inizio?
. 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 7 111121 8] 0




ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) C'eranodieci persone sul treno. Dopo laprimatappaeranorimaste  Prendi da (Cambia
otto persone. Quante persone sono scese? SCONOSCi Uto) 1 2
2 2
2) C'erano cinque persone sul treno. Allafermata successivatre Take From (risultato
persone sono scese. Quante persone ci sono adesso sul treno? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Lauraha preso quattro pesci dal suo acquario. Oraci sono quattro Prendi da (inizio 4. 2
pesci nell'acquario. Quanti pesci c'erano nella vasca per cominciare? SCONOSCi uto)
5 2
4) Un negozio avevadieci bibite. Dopo una vendita erano rimasti otto.  Prendi da (Cambia
Quanti ne hanno venduti? SCONOSCi uto) 6. 10
7 3
5) Paolaavevasette giochi DS. Dopo averne dato un po' ai suoi amici, Prendi da (Cambia
le erano rimasti cinque. Quanti giochi haregalato? SCONOSCI Uto) 2
8.
6) Francesca haraccolto sette pezzi di cartadal pavimento. Se Matteo  Aggiungi a (risultato || o, 3
ha raccolto tre pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale? SCONOSCi Uto)
10. 9
7) Albertaavevanove giochi DS. Se avesse dato sei alla suaamica, Take From (risultato
guanti |e sarebbero rimasti? SCONOSCI Uto) 11. 10
- - - - - . . 12. 5
8) Fabio avevanove libri. Dopo averne vendute alcune in unavendita ~ Prendi da (Cambia
di garage, gli erano rimasti sette. Quanti libri ha venduto? SCONOSCI Uto)
9) Benedettaaveva sei matite. Se ne avesse usati tre, quanti ne avrebbe Take From (risultato
rimasti? SCONOSCI Uto)
10) Angelo harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune Aggiungi a (risultato
faccende, suamadre gli hadato altri quattro dollari. Quanti soldi ha SCONOSCi Uto)
in totale?
11) Biancaavevasei fogli di cartanellasuascrivaniae altri quattro Aggiungi a (risultato
nello zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi uto)
12) Durante lariproduzione di un videogioco Andrea haperso duevite.  Prendi da (inizio
Orahatre vite. Quante vite aveva Andrea al'inizio? SCONOSCi uto)
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C:# Sottrazione entro 10 Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucaaveva sette scatole di giocattoli. Se ne ha cinque pieni di
giocattoli, quante scatole vuote ha? 1
2.

2) Per Halloween Marco haricevuto sei once di caramelle e Giovanna
ha ricevuto due once di caramelle. Qual e il peso combinato che
hanno ricevuto? 3.

3) Durantel'esercizio Enrico hafatto sette flessioni al mattino e tre di 4.
piu nel pomeriggio. Quante flessioni hafatto Enrico in totale?

5.
4) Federico harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune
faccende, sua madre gli ha dato altri tre dollari. Quanti soldi hain 6.
totale?
7.
5) Nellaprimametadi un gioco aquiz Roberto ha segnato otto punti.
Nel secondo tempo ha segnato due punti. Quanti punti ha
totalizzato? 8.
6) Lauraavevadieci fogli di cartanellasua cartella. Ha usato sette )
pezzi. Quanti pezzi ha adesso?
10.

7) Allafermata dell'autobus due persone sono scese dall'autobus. Ora
c'erano quattro persone sull‘autobus. Quante persone c'erano 11.
sull'autobus prima?

12.

8) Durante una partita Simone ha avuto otto vite. Dopo aver perso
alcune vite, gli erano rimasti quattro. Quante vite ha perso Simone?

9) Violaavevanovefogli di cartanellasua cartella. Dopo una
settimana le erano rimasti sette. Quanti pezzi ha usato durante la
settimana?

10) Allo zoo unagabbia aveva sei serpenti. Se quattro si nascondeva,

guanti serpenti nhon si nascondevano?

11) Uno chef ha usato tre ciliegie per fare unatorta. Oragli sono
rimaste quattro ciliegie. Quante ciliegie aveva primadi fare latorta?

12) Franco aveva cinque app sul suo telefono. Dopo averne cancell ati
alcuni, gli erano rimasti tre. Quante app ha eliminato?
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucaaveva sette scatole di giocattoli. Se ne ha cinque pieni di Take From (risultato
giocattoli, quante scatole vuote ha? SCONOSCI Uto) 1 2
. . . . 2. 8
2) Per Halloween Marco haricevuto sei once di caramelle e Giovanna Aggiungi a (risultato
ha ricevuto due once di caramelle. Qual e il peso combinato che SCONOSCi uto) 10
hanno ricevuto? 3.
3) Durante |'esercizio Enrico hafatto sette flessioni d mattinoetredi  Aggiungi a(risultato || 4. 8
piu nel pomeriggio. Quante flessioni hafatto Enrico in totale? SCONOSCi uto)
5 10
4) Federico harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune Aggiungi a (risultato
faccende, sua madre gli ha dato altri tre dollari. Quanti soldi hain SCONOSCi uto) 6. 3
totale?
7 6
5) Nellaprimametadi un gioco aquiz Roberto ha segnato otto punti.  Aggiungi a (risultato
Nel secondo tempo ha segnato due punti. Quanti punti ha SCONOSCI Uto) 4
totalizzato? 8.
6) Lauraavevadieci fogli di cartanellasua cartella. Ha usato sette Take From (risultato || o. 2
pezzi. Quanti pezzi ha adesso? SCONOSCi Uto)
10. 2

7) Allafermata dell'autobus due persone sono scese dall'autobus. Ora Prendi da (inizio
c'erano quattro persone sull‘autobus. Quante persone c'erano SCONOSCI Uto) 11. 7
sull'autobus prima?

12, 2
8) Durante una partita Simone ha avuto otto vite. Dopo aver perso Prendi da (Cambia
alcune vite, gli erano rimasti quattro. Quante vite ha perso Simone? SCONOSCI uto)
9) Violaavevanovefogli di cartanellasua cartella. Dopo una Prendi da (Cambia
settimana le erano rimasti sette. Quanti pezzi ha usato durante la SCONOSCI Uto)
Settimana?
10) Allo zoo unagabbia aveva sei serpenti. Se quattro si nascondeva, Take From (risultato
guanti serpenti nhon si nascondevano? SCONOSCi Uto)
11) Uno chef ha usato tre ciliegie per fare unatorta. Oragli sono Prendi da (inizio
rimaste quattro ciliegie. Quante ciliegie aveva primadi fare latorta? SCONOSCi uto)
12) Franco aveva cinque app sul suo telefono. Dopo averne cancell ati Prendi da (Cambia
alcuni, gli erano rimasti tre. Quante app ha eliminato? SCONOSCi uto)
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C:# Sottrazione entro 10

Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucaharaccolto cinque lattine dariciclare lunedi e altre tre marted.
Quante lattine ha raccolto insieme Luca? 1.
2.
2) Andreaaveva catturato delle farfalle. Halasciato andare quattro e
oragli e rimasto cinque. Quanti ne avevain origine?
3.
3) Franco stavaraccogliendo dei bastoncini dal suo cortile. Haraccolto 4.
tre ma ne erano rimasti ancora quattro. Quanti bastoncini c'erano
originariamente nel cortile? .
4) Alessandra avevadelle caramelle. Ha dato alla sua amica due pezzi
e ne sono rimasti otto. Con quanti pezzi dovevainiziare? 6.
7.
5) Luciaavevaotto matite. Se ne avesse usati sei, quanti ne avrebbe
rimasti?
8.
6) Francesca possedeva sette DVD. Se ne vendesse quattro, quanti le )
sarebbero rimasti?
10.
7) Enrico ha speso $4. Ora ha $5. Quanto aveva Enrico prima di
spenderei suoi soldi? 11.
12.
8) Fabio harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune
faccende, sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain
totale?
9) Un cameriere avevaotto clienti. Dopo che alcuni se ne sono andati,
avevaancora cinque clienti. Quanti clienti sono rimasti?
10) Durante I'esercizio Cristiano hafatto quattro flessioni a mattino e
due di piu nel pomeriggio. Quante flessioni hafatto Cristianoin
totale?
11) C'erano otto persone sul treno. Allafermata successiva sei persone
sono scese. Quante persone ci sono adesso sul treno?
12) Unristorante vendevatre bibite al mattino e due a pomeriggio.
Quante bibite hanno venduto in totale?
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucaharaccolto cinque lattine dariciclare lunedi e altre tre martedi. Aggiungi a (risultato
Quante lattine ha raccolto insieme Luca? SCONOSCi uto) 1 8
. 2. 9
2) Andreaaveva catturato delle farfalle. Halasciato andare quattro e Prendi da (inizio
oragli e rimasto cinque. Quanti ne avevain origine? SCONOSCi uto) 7
3.
3) Franco stavaraccogliendo dei bastoncini dal suo cortile. Haraccolto  Prendi da (inizio 4. 10
tre ma ne erano rimasti ancora quattro. Quanti bastoncini c'erano SCONOSCi uto)
originariamente nel cortile? . 2
4) Alessandraavevadelle caramelle. Ha dato alla sua amica due pezzi Prendi da (inizio
e ne sono rimasti otto. Con quanti pezzi dovevainiziare? SCONOSCI Uto) 6. 3
7 9
5) Luciaavevaotto matite. Se ne avesse usati sei, quanti neavrebbe  Take From (risultato
rimasti? SCONOSCI Uto)
8 /
6) Francesca possedeva sette DV D. Se ne vendesse quattro, quanti le  Take From (risultato || o, 3
sarebbero rimasti? SCONOSCi Uto)
10. 6
7) Enrico ha speso $4. Ora ha $5. Quanto aveva Enrico prima di Prendi da (inizio
spenderei suoi soldi? SCONOSCI Uto) 11. 2
- - - . - - - . 12. 5
8) Fabio harisparmiato cinque dollari. Dopo aver svolto alcune Aggiungi a (risultato
faccende, sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain SCONOSCI uto)
totale?
9) Un cameriere avevaotto clienti. Dopo che alcuni se ne sono andati, Prendi da (Cambia
avevaancora cinque clienti. Quanti clienti sono rimasti? SCONOSCI Uto)
10) Durante I'esercizio Cristiano hafatto quattro flessioni a mattinoe ~ Aggiungi a (risultato
due di piu nel pomeriggio. Quante flessioni hafatto Cristianoin SCONOSCi Uto)
totale?
11) C'erano otto persone sul treno. Allafermata successiva sei persone  Take From (risultato
sono scese. Quante persone ci sono adesso sul treno? SCONOSCi uto)
12) Unristorante vendevatre bibite al mattino e due a pomeriggio. Aggiungi a (risultato
Quante bibite hanno venduto in totale? SCONOSCi uto)
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C:# Sottrazione entro 10

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Per Halloween Luigi haricevuto sette once di caramelle e Daniela
haricevuto tre once di caramelle. Qual eil peso combinato che
hanno ricevuto?

| capelli di Lucia erano lunghi sei centimetri. Se hatagliato quattro
centimetri, quanto sono lunghi i suoi capelli adesso?

Angelo possedeva sei videogiochi. Havenduto tre. Quanti giochi ha
Angelo ora?

Un negozio di mobili aveva dieci sedie. Dopo averne venduti acuni,
ne rimanevano otto. Quante sedie hanno venduto?

Marco haraccolto tre lattine dariciclare lunedi e atre due martedi.
Quante lattine ha raccolto insieme Marco?

Un fast food aveva dieci hotdog. Dopo averne venduti alcuni, ne
erano rimasti sei. Quanti hot dog hanno venduto?

Davide avevanove libri, mahavenduto sei a una svendita. Quanti
libri ha ancora Davide?

Allasala giochi Federico avevavinto nove biglietti. Dopo aver
acquistato uno yoyo, gli erano rimasti sei biglietti. Quanti biglietti &
costato lo yoyo?

Allafermata dell'autobus tre persone sono scese dall'autobus. Ora
c'erano quattro persone sull'autobus. Quante persone c'erano
sullautobus prima?

Luca ha comprato dei cupcake per unafesta. Durante |a festa sono
stati mangiati due. Ora gli rimangono quattro. Quanti cupcakes ha
ricevuto Luca per lafesta?

Dario ha speso $4. Ora ha $6. Quanto aveva Dario primadi

spendere i suoi soldi?

Patrizia aveva due libri. Se comprasse sei in pit a una svendita
guanti ne avrebbe in totale?

Risposte

10.

11

12.
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ﬂh Sottrazione entro 10 Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Per Halloween Luigi haricevuto sette once di caramellee Daniela  Aggiungi a (risultato
haricevuto tre once di caramelle. Qual é il peso combinato che SCONOSCi uto) 1 10
hanno ricevuto?
2 2
2) | capelli di Luciaerano lunghi sei centimetri. Se hatagliato quattro  Take From (risultato
centimetri, quanto sono lunghi i suoi capelli adesso? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Angelo possedeva sei videogiochi. Havenduto tre. Quanti giochi ha Take From (risultato || 4. 2
Angelo ora? SCONOSCi uto)
5 S
4) Un negozio di mobili avevadieci sedie. Dopo averne venduti alcuni, Prendi da (Cambia
ne rimanevano otto. Quante sedie hanno venduto? SCONOSCI Uto) 6. 4
7 3
5) Marco haraccolto tre lattine dariciclare lunedi e altre due martedi.  Aggiungi a (risultato
Quante lattine haraccolto insleme Marco? SCONOSCI Uto) 3
8.
6) Un fast food aveva dieci hotdog. Dopo averne venduti alcuni, ne Prendi da(Cambia || o. !
erano rimasti sei. Quanti hot dog hanno venduto? SCONOSCi Uto)
10. 6
7) Davide avevanove libri, mahavenduto sei aunasvendita. Quanti  Take From (risultato
libri haancora Davide? SCONOSCI Uto) 11. 10
- - - - - - . . . 12' 8
8) Allasaagiochi Federico aveva vinto nove biglietti. Dopo aver Prendi da (Cambia
acquistato uno yoyo, gli erano rimasti sei biglietti. Quanti biglietti & SCONOSCI uto)
costato lo yoyo?
9) Allafermata dell'autobus tre persone sono scese dall'autobus. Ora Prendi da (inizio
c'erano quattro persone sull'autobus. Quante persone c'erano SCONOSCI Uto)
sullautobus prima?
10) Lucahacomprato dei cupcake per unafesta. Durante la festa sono Prendi da (inizio
stati mangiati due. Oragli rimangono quattro. Quanti cupcakes ha SCONOSCi Uto)
ricevuto Luca per lafesta?
11) Dario ha speso $4. Oraha $6. Quanto aveva Dario prima di Prendi da (inizio
spendere i suoi soldi? SCONOSCi uto)
12) Patriziaavevaduelibri. Se comprasse sei in pili a una svendita Aggiungi a (risultato
guanti ne avrebbe in totale? SCONOSCi uto)
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